

Sraz na podporu nemocného

URL

www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=5553&fid=14

Autor
Ropák

Publikováno: 20.02.2014 18:17:44

AHOJ VŠICHNI, Nechcete se přijet zúčastnit a podpořit nemocného ??? 5.dubna 2014 od 9:00 hod. Kde ??? - 50°11'51.778"N, 13°23'27.599"E Tankodrom Kozinec u Vroutku na Podbořansku V poslední době se proti čtyřkolkářům a motorkářům na krosových motorkách staví čím dál víc lidí a i přesto, že dobré skutky jsou rychle zapomenuty, rozhodli jsme se udělat dobrou věc, která snad pomůže jednomu dobrému člověku. Náš kamarád, motorkář (a nebýt nemoci, tak i čtyřkolkář), Pavel Nivnický z Vroutku, kterému vloni v květnu život zcela převrátila závažná choroba, nyní shání peníze na svou léčbu. Proto jsme se rozhodli pro něj uspořádat sbírku ve formě srazu čtyřkolek, motocyklů a přátel offroadu, kde bychom chtěli od vás – motorkářů a čtyřkolkářů, vybrat peníze, které mu za Vaší přítomnosti předáme přímo do vlastních rukou. Na tuto akci nám město Vroutek zapůjčilo offroad dráhu, bývalé tankové cvičiště Kozinec u Vroutku. Jde o bývalý vojenský prostor, kde se mimo jiné točily scény filmu Tankový prapor a ještě donedávna se zde jezdilo MČR offroad maratonu. O členitý terén tedy nebude nouze. Jelikož jde o akci na začátku dubna, je velká pravděpodobnost, že nebude nouze o obrovské louže a bláto. Pro vyznavače sportek bude připravena naše menší dráha, kde jezdí místní autokros a zábavu chystáme i pro děti. Přijít na své by si tedy mohl doufejme každý. Zábava je ale v tomto případě až na druhém místě, hlavní akcí bude spanilá jízda nás všech z Kozince přímo k Pavlovi, kde mu vybrané peníze všichni osobně předáme. Vstupné bude zcela symbolické – 100,-Kč za osobu a bude v něm obsaženo jídlo a pití na celý den. U věže na autokrosové trati bude zapečetěná kasa, do které každý účastník akce vloží tolik peněz, kolik uzná za vhodné. Čím více lidí přijede, tím více Pavlovi pomůžeme. Přijedte si legálně zajezdit, vyblbnout se, pozdravit přátele kolem čtyřkolek a motorek, ale hlavně přijedte pomoci dobrému člověku, jednomu z nás. Nikdy nevíte, kdy budete tu samou pomoc potřebovat právě vy, protože dnes jste zdraví, ale zítra? Program budeme průběžně upravovat a samozřejmě budeme shánět sponzory a podporovatele akce. Věříme, že lidem Pavel nebude lhostejný... Odkaz na facebook - <https://www.facebook.com/events/510853729033822/?source=1>

Ropák 20.02.2014 18:20:59

A takhle nějak to vypadá na Kozinci

https://www.youtube.com/watch?v=PSEkFTCGlCA&feature=youtube_gdata_player (y)
(y) (y)